

# 特朗普启动“美国制造周”推销美国货

## 美国土安全部将增加季节性劳工签证以应对劳动力短缺

新华社华盛顿7月17日电 美国总统特朗普17日宣布将当天定为“美国制造日”，将7月16日至22日定为“美国制造周”，希望通过这一行动促进美国制造业发展，拓宽美国货销路。

“建筑工人、牧场工人、工匠以及其他劳动者通过每天的劳动让美国更加伟大，我号召美国人在今天或本周向他们致以特别的敬意。”特朗普在一份声明中说，“我致力于促进美国制造业发展，为美国货打开世界各地市场”。

特朗普还和美国副总统彭斯在白宫南草坪参加了美国货展活动。他呼吁美国人购买美国货，“当我们购买美国产品时，利润、收入以及最重要的工作岗位都会留在国内”。

特朗普在竞选期间承诺要将制造业就业岗位带回美国，提出“美国优先”的经济政策，称会向企业施加压力，确保工作岗位和产能留在美国。他当时说，任何公司如果把就业机会转移到外国，然后把产品进口到美国国内，都会被征收高额关税。

据美国媒体报道，“美国制造周”的举办背景与特朗普政府上台以后采取的一系列经济政策有关，包括寻求就墨西哥、美国、加拿大三国的北美自贸协定重新谈判等。这些政策引发其他国家关于美国贸易保护主义的担忧。

新华社华盛顿7月17日电 美国国土安全部17日说，因部分非农临时工作岗位劳动力短缺，将在今年一次性增加1.5万份季节性劳工签证。

美国国土安全部长约翰·凯利在声明中说，经过与劳工部沟通，认定劳动市场缺少“符合条件并



## 特朗普家族被指控不相信“美国制造”

本报讯“我们不需要中国制造的物品”，早在2010年接受FOX新闻采访时，特朗普就表达了对海外制造业垄断美国市场的不满，在去年的大选中，特朗普更是表示要振兴美国的制造业。为了响应自己的号召，7月17日，“美国制造周”横空而出。但英国《卫

报》称，特朗普本人以及他的家族成员根本就不相信“美国制造”。

据《华盛顿邮报》报道，特朗普家族的很多产品都是在中国和孟加拉国制造的。这其中包括镜子、陶瓷花瓶、厨具以及照明灯具。特朗普的女儿伊万卡·特朗普(Ivanka Trump)自创的服饰

品牌“IVANKA TRUMP”中的衣服鞋子几乎也都是在海外制造。

上图中纸箱上的文字显示，纸箱内的物品是中国制造的马克·费舍尔的鞋子，文字还显示这属于伊万卡·特朗普服饰品牌，目的地是新泽西州爱迪生市。

(观察)

有工作意愿的美国人”，因此国会授权国土安全部“向那些可能遭受不可逆转伤害的企业提供暂时援助”。

将被增加的签证名为H2B签证，是一种短期劳工签证，持有者

可以进入美国从事季节性、非农业领域的工作，其中大部分短期劳工被美国旅游业部门雇用。

美国政府目前每年为H2B签证设置的上限是6.6万份。但根据美国国务院的数据，每年颁发

的H2B签证数量不等，2008年发放数量最多，达9.4万份。

美国企业普遍对外国短期劳工持欢迎态度，除旅游业外，园林、肉类加工、赛马等行业也依然具有特殊技能的外国劳工。

## 美共和党欲“缓两年”废“奥巴马医改”

新华社华盛顿7月17日电 美国参议院多数党领袖麦康奈尔17日说，共和党废除并替换“奥巴马医改”方案(即《平价医疗法案》)的尝试已经失败，参议院接下来将投票暂缓两年废除“奥巴马医改”方案。

麦康奈尔在一份声明中说：“很遗憾，显然不能成功废除并立即替换失败的‘奥巴马医改’。”他表示，参议院将投票暂缓两年废除“奥巴马医改”方案，从而使美国医保体系向一个“物美价廉且以病患为中心的医疗体系”平稳过渡。

美国总统特朗普对麦康奈尔的表态表示不满。他当天晚间通过社交媒体说：“共和党人应该现在就废除‘奥巴马医改’，并从零开始设计一个全新的医保计划。”

医改是美国政界最具争议的话题之一。“奥巴马医改”方案2010年生效，虽然扩大了医保覆盖面但导致部分人保费增加。共和党称该方案已经失败，应予以替换。

由共和党控制的美国众议院5月通过一个医改法案草案，此后参议院在此医改法案基础上进行修改，先后推出两个医改法案草案，但均因受到多名共和党议员反对而未能推进。

废除并替换“奥巴马医改”方案是特朗普大选时以及许多共和党议员竞选时的主要承诺之一。分析人士认为，麦康奈尔的这一表态意味着承认共和党在特朗普上台后的一项重大立法行动遭遇失败。



当地时间7月17日，美国华盛顿，当地民众闯进国会山参议院抗议共和党医改法案，部分示威者遭警方逮捕。(视觉中国)



## 曾挑衅中国的他 摊上大事了

### 须为44名特警牺牲负责或被现政府扔进监狱



本报讯 说起菲律宾前总统阿基诺三世(见上图)，大家可能并不陌生。正是在他任期内，菲律宾政府单方面提起所谓南海仲裁案，演了一出假国际法之公名，谋取私欲的闹剧。如今，卸任刚满一年的阿基诺三世或将被告上被告席，面临牢狱之灾。

7月14日，正当菲律宾人准备离开办公室，开始享受美好周末之际，一条消息突然“刷屏”——菲律宾调查官办公室公布了一份长达35页的调查报告，宣布下令以“篡夺职权”等罪名对阿基诺三世、前警察总长普里西马和前特警指挥官纳皮纳斯提起刑事指控。

两年多前，上述3人被指因“轻率鲁莽”的指挥造成44名菲律宾特警在一次抓捕行动中遭伏击死亡。事后，阿基诺三世满不在乎的态度令菲律宾民众大为恼火，由于总统在任期间享有司法豁免权，因此即使民意汹涌，也奈何不了阿基诺三世。

菲律宾现任总统杜特尔特上任后曾向遇害的特警家属保证：“本届政府还会给遇害者一个公道。”杜特尔特的首席法律顾问萨尔瓦多·班尼洛公开喊话：“没有权力和财富可以从法律的制裁中逃脱，到了该对前总统算账的时候了。”(参考)

## 叙利亚发生自杀式汽车炸弹袭击

据新华社大马士革7月18日电 叙利亚东北部哈塞克省18日发生一起自杀式汽车炸弹袭击事件，造成至少2名平民和2名士兵死亡。

此外，哈塞克省北部一个距土耳其边境10公里的村庄当天也遭到汽车炸弹袭击，但伤亡情况不明。

18日，叙利亚西部沿海塔尔图斯省还发生了一起自杀式汽车炸弹袭击未遂事件。当地军方消息人士说，企图发动袭击的汽车在进入市区前被军方拦截，随后发生爆炸，袭击者当场身亡。

目前，尚无组织宣称制造这三起袭击事件。

## 伊拉克空军炸死47名恐怖分子

据新华社巴格达7月17日电 伊拉克政府军17日对伊西北部一处城镇发动空袭，炸死47名极端组织“伊斯兰国”武装分子，其中包括多名指挥官。

泰勒阿费尔镇位于摩苏尔以西70公里处，靠近伊拉克和叙利亚两国边境，是“伊斯兰国”在尼尼微省的最后一处据点。伊拉克政府军目前已完成对泰勒阿费尔镇的包围。

伊军方人士透露，摩苏尔战役部分参战部队将奉命西调，参与将于近期展开的泰勒阿费尔收复战。